

## Поездка в Пермский Зоопарк

05.08.2016 мы побывали в Пермском зоопарке, где познакомились с животным миром, получили и закрепили знания о способах кормления и уходе за животными.

Также нам рассказали о воспитании животных, которых мы видели, и заботе о них.

Многие из наших детей были в зоопарке впервые, поэтому получили много ярких положительных эмоций. Дети проявили огромный интерес к обитателям зоопарка.

Вот некоторые отзывы и впечатления:



Лера Т.:

«Я держала на руках кролика, он был мягкий и пушистый.

Еще хочу в зоопарк»

Лера Л.:

«Мне запомнилось, как маленькая обезьянка повисла на маме

обезьяне»

Геля К.:

«Мне понравился белый медведь, которого кормили арбузами, а еще нам подарили волонтеры по мягкой игрушке!

Было здорово»

Настя М.:

«Я впервые держала на руках маленького цыпленка, он был как желтый комочек»

Алена П.:

«Я увидела маленького жирафика, видела троих белых медведей и одного волка, леопарда (он был очень большой и красивый). Я



смогла подержать кролика и цыпленка на руках, они были очень пушистые. Мне очень понравилось в зоопарке. Хотела бы посетить еще раз!



**Большое спасибо организаторам данного мероприятия,  
особенно за интересные рассказы о мире животных!**

Заметку подготовили девочки старшей группы.